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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     11 mars 2023 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : -2 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

3TM Inscriptions 
totales  

109 

Total des paris 
mutuels 

$339,455 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Tom Miller Emma Pote Scott Ksionzyk 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
 

BUREAU 

 

Un rapport d’incident nous est parvenu du personnel de sécurité de la piste 

concernant un incident survenu dans le paddock à la suite de la Course 5, 

disputée jeudi soir.  

L’examen sera programmé en compagnie de Jimmy Gagnon et de Michael 

Whelan. 

 

Terry Gallant s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $100 pour une erreur 

d’écurie ayant entraîné le retrait de la Course 9. 

Décision #2084949 
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COURSES 

 

Course  1 – Enquête des juges.  

Examen des pylônes pour le #1, “Fox Valley Eliza”, dans le premier virage.  

Il s’était rendu à l’intérieur d’un pylône, puis a couru au-dessus d’un autre, puis 

de nouveau à l’intérieur d’un autre pylône.  

Aucune infraction signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/SyVobZXq_mU 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – “Miss M A K”, a été retiré avant la Course 2 en raison du fait que 

l’entraîneur avait administré une lotion au cheval dans le paddock.  

Nous en discuterons avec l’entraîneur, John Gouveia. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – Le #6, “Goaltender”, est allé dans la parade préalable à la course 

avec les entraves trotteuses, ce qui n’était pas d’ailleurs indiqué dans le 

programme.  

Une annonce a été faite au public et la correction a été affichée sur la télévision. 

Il s’agit d’une erreur de programmation. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations 

Course 11 

“Nomah Franco N” (1), pour $8,750, par Cameron McQueen (entraîneur). 

https://youtu.be/SyVobZXq_mU

